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Программа курса повышения квалификации рабочих по профессии «Электрик»

Цель курса: обучить работников основам профессиональных навыков по специальности «электрик» по обслуживанию жилого фонда. 

Программа ориентирована: на рабочих по специальности электрик эксплуатирующей организации

В результате курса участники смогут: усовершенствовать навыки технологии и производства ремонтных работ электрообуродования жилого дома; изучить вопросы, связанные с эксплуатационными требованиями к внутренним электрическим системам жилого дома и требованиями к проведению электромонтажных работ.                                                                               

Объем программы: 16 академических часов
Содержание программы:

· Охрана труда: гигиена труда, производственная санитария; профилактика травматизма; электробезопасность и пожарная безопасность в ЖКХ.

· Организация системы технического обслуживания ремонта электрооборудования жилого дома: сведения о деталях электрооборудования и их соединениях; сведения об электрических установках; электрические измерения. 

· Основы электромонтажных работ: устройство, монтаж, техническое обслуживание и ремонт осветительных установок. Устройство, монтаж, техническое обслуживание и ремонт электрических аппаратов напряжением до 1000 вольт. Устройство, монтаж, техническое обслуживание и ремонт трансформаторов.
· Культура поведения и взаимоотношение работников ЖКХ с жителями.  
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